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KANALIZACE - Informace pro občany Břehů, Skokov a Žehrova: 
Ke zpracování projektové dokumentace ke stavebnímu povolení na výstavbu kanalizace 

pro místní části obce Žďár-Břehy, Skokovy a Žehrov-probíhá v uvedených částech 

geodetické zaměření jednotlivých domů a rekreačních staveb (výškopis a polohopis). 

Zaměření provádí  GEODET cz., spol. s r. o. z Liberce. Geodeti mají za úkol provést 

zaměření v následujícím rozsahu: 

Polohopis  

Domy-předzahrádky, záhony, zdi do ulice a dvora, kolny u domu stačí přibližně; 

komunikace kraj a střed-povrch, obrubníky oplocení, vrata, stromy mezi domem a ulicí, 

keře, zpevněné plochy poklopy-kanalizace, vodovod, plyn atp., propustky-druh 

materiálu, vodní plochy, přejezdy, příkopy, žlaby, všechny sloupy, veř. osvětlení, pilíře 

(kapličky) el., plyn, sděl., lavičky, zastávky, budky, dopr. značky, poutače, pošt. 

schránky.  

Výškopis  

Dtto viz polohopis, není nutno stromy, keře, mobiliář.  

U domu stačí rohy, vstup, zpevněné plochy (rohy, výškové zlomy), předzahrádky.  

Dno, profil u propustků i přejezdů a dešť. vpustí, dno kanalizace. 

Vzhledem k tomu, že na kvalitě zaměření bude záviset kvalita samotné projektové 

dokumentace, žádáme Vás o spolupráci. Prosíme, umožněte geodetům vstup na pozemek, 

můžete-li, poskytněte obecnímu úřadu (případně ing. Formanovi – tel. 603456333) své 

číslo mobilního telefonu, bude tak možné předem dohodnout vstup na pozemek.  

Upozorňujeme, že pro zaměření NENÍ nutné vstupovat do domů a dalších objektů! 

Zaměření budou provádět tito pracovníci: 

 
Služební auto je označeno logem společnosti (na žlutém podkladu): 

 
Výše uvedené pracovníky si můžete prověřit u ing. Formana na tel. 603456333. 

S uvedenými pracovníky NEŘEŠTE jakékoli záležitosti kanalizace, způsoby připojení Vašeho 

domu atd. – nevědí to a není to jejich práce…To bude záležitost projekční kanceláře, která 

na práci geodetů naváže. Děkujeme Vám za spolupráci. Ve Břehách 30. 10. 2012 

ing. Josef Housa 
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